










РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК  

на освітньо-професійну програму «Агроінженерія» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 

208 Агроінженерія у Центральноукраїнському національному 

технічному університеті 

 

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері сільського господарства 

на теперішній час є важливим завданням. Забезпечити реалізацію поставлених 

стратегічних завдань може тільки фахівець, який має ґрунтовні професійні 

знання, володіє розвинутими уміннями та навичками і спроможний ефективно 

використовувати новітні технології. 

Освітня програма «Агроінженерія», що реалізується в університеті на 

кафедрі сільськогосподарського машинобудування, являє собою систему 

документів, розроблену та затверджену закладом вищої освіти враховуючи 

потребу ринку праці та Стандарт спеціальності. Центральноукраїнський 

національний технічний університет має в своєму арсеналі досвід, потужний 

кадровий потенціал та матеріально-технічну базу аби виконати таке завдання. 

В освітньо-професійний програмі визначені програмні компетентності з 

врахуванням мети і завдань навчання. Вони діляться на загальні та фахові та 

найбільш характерні для запропонованої програми. Фахові компетентності 

носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності 

випускників. Навчальний план підготовки освітньо-професійної програми 

повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність 

вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов’язкових та вибіркових дисциплін 

відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за 

спеціальністю 208 Агроінженерія і покликані сприяти забезпеченню відповідно 

до програмних результатів навчання, запитам стейкхолдерів. 

З урахуванням вище зазначеного, вважаю, що рецензовану освітньо-

професійну програму «Агроінженерія» можна рекомендувати до використання в 

освітньому процесі Центральноукраїнського національного технічного 

університету при підготовці здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) 

рівня за спеціальністю 208 Агроінженерія. 
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РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму «Агроінженерія» першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 208 

Агроінженерія, галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство», 
кваліфікація: «Бакалавр з агроінженерії» 

 

Сучасне сільськогосподарське виробництво – це багато технологічна, 

галузь господарювання, проблеми розвитку якої мають комплексний 

характер, пов’язаний з природою, великими людськими і матеріально-

технічними ресурсами та значним за обсягами оборотом коштів. Тому 

агроінженер – одна з найбільш затребуваних на ринку праці спеціальностей. 

Підготовка такого фахівця за освітньо-професійною програмою 

«Агроінженерія» спеціальності 208 Агроінженерія у Центральноукраїнському 

національному технічному університеті відбувається з урахуванням потреб 

ринку праці та відповідає вимогам Стандарту вищої освіти України за першим 

(бакалаврським) рівнем вищої освіти в галузі знань 20 Аграрні науки та 

продовольство. 

Представлена на розгляд освітньо-професійна програма розроблена 

відповідно до сучасних вимог роботодавців. Освітньо-професійна програма 

першого (бакалаврського) рівня складена логічно. У ній визначені: загальна 

інформація, мета, характеристика ОПП, придатність випускників до 

працевлаштування на підприємствах сільськогосподарського призначення, 

програмні компетентності, що формуються в результаті освоєння дисциплін. 

Значне місце в програмі присвячено практичному вивченню та розробці 

новітніх енергозберігаючих технологій виробництва с.-г. продукції, сучасних 

технологічних процесів та машинам для виробництва рослинницької та 

тваринницької продукції, її переробки та зберігання. Враховані потреби 

потенційних роботодавців відповідно до специфіки регіонального ринку праці, 

з врахуванням пріоритетів його подальшого розвитку, та діючих нормативно-

правових актів щодо виробничо-господарської діяльності підприємств та 

організацій. 

Навчальний план підготовки освітньо-професійної програми повністю 

відповідає завданням ОПП. ОПП має достатній рівень забезпеченості 

навчально-методичною документацією та матеріалами. 

Представлена на розгляд освітньо-професійна програма 

«Агроінженерія» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, має всі 

необхідні структурні та змістовні складові, віддзеркалює сучасні вимоги до 

випускників спеціальності 208 «Агроінженерія» та може бути рекомендована 

для її практичного використання. 
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